



В Курске возбуждено уголовное дело по факту мошенничества региональных перевозчиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту совершения сотрудниками транспортных организаций и индивидуальными предпринимателями из числа перевозчиков Курской области хищения бюджетных средств в особо крупном размере по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Ранее Председателю СК России был представлен доклад о проверочных мероприятиях по данному факту.

По версии следствия, в период с 1 января 2021 по 30 апреля 2023 года лица из числа сотрудников транспортных организаций и индивидуальных предпринимателей Курской области совместно с иными лицами внесли заведомо ложные сведения в автоматизированную систему контроля оплаты проезда посредством неоднократного использования льготных проездных документов, зарегистрированных на жителей Курской области. После этого в указанный период транспортные организации и индивидуальные предприниматели Курской области предоставили в министерство транспорта и автомобильных дорог отчеты, содержащие заведомо ложные сведения о фактически понесенных затратах на перевозку льготной категории жителей Курской области.

В дальнейшем сотрудники министерства транспорта и автомобильных дорог Курской области, будучи введенными в заблуждение, на основании предоставленных отчетов перечислили на расчетные счета вышеуказанных организаций субсидии на возмещение затрат, связанных с перевозкой льготной категории граждан Курской области, из областного бюджета. В результате умышленных преступных действий областному бюджету причинен ущерб на сумму более 150 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800708>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
